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Viši sud u Beogradu – Odeljenje za ratne zločine 
Broj predmeta: K. Po2 7/22 
Krivično delo: ratni zločin protiv civilnog stanovništva iz čl. 142, st. 1 KZ SRJ  
Optuženi: Petrit Dulja 
Tužilaštvo za ratne zločine: Ljubica Veselinović 
 
 
 
 
Glavni pretres: 04.11.2022. 
 
Ispitivanje svedoka Dušana Karanovića 
 
Svedok Dušan Karanović, policajac, pripadnik SORZ-a, saslušavao je tokom 2011. godine u Crnoj 
Gori svedoke Antigonu Bahtijari, Fljoretu Ljalja i oštećenog.  Naveo je da su tokom ispitivanja 
svedoci bili upoznati sa njihovim pravima, te da im je nakon ispitivanja pročitan zapisnik o 
ispitivanju koji su oni potom potpisali.  
 
 
Završna reč tužioca 
U završnoj reči, postupajuća zamenica TRZ ostala pri svim navodima optužnice, smatrajući da je 
ista, izvedenim dokazima u celosti dokazana.  Promenu iskaza svedoka smatra usmerenom na 
pomaganje optuženom, ali ostavlja sudu konačnu ocenu istih. Predložila je da se optuženi oglasi 
krivim i osudi na kaznu zatvora u trajanju ne manjem od 5 godina. 
 
Završna reč branioca  
U završnoj reči, branilac optuženog, advokat Dragan Plazinić,  osporavao je kvalifikaciju 
krivičnog dela za koje se optuženi tereti, tvrdeći da se u konkretnom slučaju ne radi o krivičnom 
delu ratni zločin protiv civilnog stanovništa. Ukazao je da je za postojanje ovog krivičnog dela, 
neophodan uslov postojanje oružanog sukoba, a da tog uslova u konkretnom slučaju nema.  Naime, 
inkriminisani događaj desio se nakon povlačenja oružanih snaga Republike Srbije i SRJ, odnosno 
pripadnika vojske i policije, sa prostora Kosova, tako da više nema jedne strane u sukobu, bez 
čijeg učešća nema ni oružanog sukoba. Takođe je ukazao da tokom postupka nije dokazano da je 
optuženi izvršio krivično delo za koje se tereti, pa je zatražio donošenje oslobađajuće presude. 
 
Završna reč optuženog 
Optuženi Petrit Dulja, u završnoj reči naveo je da nije kriv i da u celosti prihvata završnu reč svog 
branioca. 
 
 
Objavljivanje presue zakazano je za 8. novembar 2022. godine, sa početkom u 12:00 časova. 


